



Állati történetek - végezzünk ki egy embert!

2014 február 17. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs

értékelve

Mérték

Mr Ji-Raf gondterhelten rebegtette hosszú szempilláit. Itt van ez az ügy... Mit kellene tenni? Azok a nyavaláys embervéd?k mindenbe beleütik az orrukat. Mr Ji-Raf azon gondolkodott, hol csúszott el a dolog.

Miért kell az emberkert igazgató zsiráfjának ilyen ügyekkel foglalkozni?

És ha nincs a média, akkor az egészséget elintézték volna házon belül... Meg mit értenek a laikusok a genetikához, az ember-tenyésztési programhoz?

Ez egy másfél évszázados tudományos projekt! A XXI. Század végére természetes, hogy az európai emberkertek szoros együttműködésben munkálkodnak azon, hogy a látogató állatoknak be tudják mutatni a természet eme ritka és fura példányait, az embert...

Természetes, ha itt, a koppenhágai emberkertben felesleg van egy-egy példányból, átadják másik emberkertnek... Mr Ji-Raf elgondolkodva nézte a kis Marius fényképét. Még csak két éves. A szüleivel van lefényképezve...



Sóhajtott. De nem maradhat itt! Az belterjességhez vezetne...

Mr Ji-Raf sóhajtott. Arról nem tehet, hogy a kicsi Marius nem kell egyik emberkertnek sem. S ilyenkor életben lépnek a szabályok. Mert szabályok nélkül nem működik az egész... S a szabály az, hogy a belterjességet meg kell akadályozni, mert abból szörnyű mutációk jöhetnek létre... A szabály egyértelműen fogalmaz: a kérdéses egyedet el kell pusztítani.

S itt jött a média... Mr Ji-Raf már elindította a belső vizsgálatot, vajon melyik munkatársa, melyik elcseszett szőgyene a zsiráf társadalomnak volt az, aki kiszivárogtatta a hírt... S a média rárepült a hírre... Megjelentek az emberkertben az újságírók és az állatvédők. Nyújtogatták nyakukat és nézték a kicsi Mariust, aki nem értett az egészből semmit. S jöttek a petíciók, a kérések, majd a fenyegető telefonok. S Mr Ji-Raf, ahogy egy nyakas zsiráfhoz illik, megmakacsolta magát. A szabály, az szabály! Mariusnak pusztulnia kell...

Jöttek persze az embervédők azzal, hogy Mariusnak adjanak egy külön kifutót és akkor nem párosodhat...

Tudják ezek az álomvilágban élők liberális zsiráfok, hogy mennyibe kerül egy kifutó? De sokkal lényegesebb kérdés, hogy hogyan is történhetne meg az

elkülönítés: Mariusnak joga van a szexuális életre...

Jöttek az embervédők azzal, hogy Mariust engedjék szabadon...

De mégis hogyan gondolják ezt? Egy fogságban nevelkedett ember a szabadban elpusztulna...

Jöttek az embervédők, hogy biztosan lenne egy emberkert, ahol Mariust befogadnák. Jött is két megkeresés, de határidőn túl! A szabály az szabály!!!

Kopogtak és egy zsiráf dugta be a fejét az ajtón - Készen állunk.

Mr Ji-Raf bólintott. Ilyen fontos feladatot nem bízhat másra. Kiment az irodájából. Ma az emberkertben sokkal több látogató volt, mint egyébként. A ketrecekben, kifutókban az emberek kíváncsian nézték a sok zsiráfot. Egy elkerített részen a zsiráfok körbeálltak egy kis helyet, ahol Marius álldogált. Kissé riadt volt, bár remélte a sok látogatótól biztosan kap valami finomságot. Mr Ji-Rafnak feltűnt, milyen sok kölyökzsiráf jött el.

Jó is így, legalább látják, hogyan is megy ez a természetben.

Patái közé fogta a kábítópisztolyt és egy határozott mozdulattal fejbe lőtte Mariust. A segédei szakszerű mozdulatokkal vágta darabokra az embergyereket. Nem sok húsa volt, de ne menjen semmi se kárba. A ketrecekben lévő vadembereknek eljött az etetés ideje...

Nawesh

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

